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Сергей Собянин предложил привлекать молодёжь к работе в Московском метрополитене

Сергей Собянин поручил начальнику столичного метрополитена Ивану Беседину разработать предложения по привлечению к работе в метро молодых специалистов. Об этом он заявил в ходе открытия южного вестибюля станции «Лубянка» Сокольнической линии метро.
«Мы выйдем с предложением по разработке такой программы, где дополнительно бы стимулировали привлечение сюда молодёжи», — заявил Иван Беседин, добавив, что сейчас около 30 процентов сотрудников метро — это молодые специалисты.
Мэр Москвы заявил о намерении постепенно увеличивать зарплату работникам метро. «Мы обязаны поддерживать уровень заработной платы метрополитена на достойном уровне таким образом, чтобы конкурировать с другими структурными монополиями и организациями», — отметил он.
Сергей Собянин поблагодарил за отличную работу службу обеспечения мобильности пассажиров на Московском метрополитене, а также предложил наладить взаимодействие по вопросу помощи маломобильным гражданам между метрополитеном и сотрудниками столичных вокзалов.
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