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На 15 столичных улицах отремонтируют дождевую канализацию. До конца лета планируется прочистить трубопроводы, залатать на них повреждения, выкачать лишнюю воду, укрепить фундамент и стены колодцев, а также проложить новые трубы.
Как пояснили в «Мосводостоке», на некоторых улицах реконструируют участки канализации, в других местах уложат новые трубопроводы и водосточные колодцы. В Южном округе отремонтируют дождевую канализацию на улице Кожевническая.
Половина магистралей, где будут проведены работы, находятся в ЦАО. Отдельные участки канализации будут отремонтированы и в других округах: Северном, Западном, Юго-западном и Юго-восточном. Работы по устройству отдельных участков дождевой канализации планируется завершить в августе. На эти цели планируется потратить 123,13 млн. рублей. Московские власти также планируют переложить асфальт на московских дорогах для борьбы с подтоплениями. До конца года на 20 улицах, где нарушен сток воды, должны восстановить вертикальную планировку, то есть уложить дорогу под правильным углом.
Добавим, что в минувшую субботу, 20 июня, на Москву обрушился сильный ливень. За сутки выпало 60 миллиметров осадков – три четверти от месячной нормы. Во время дождя ветер разогнался до 17 метров в секунду, канализации оказались переполнены, ливень затопил полстолицы. Как отмечают синоптики, в Москве прошел настоящий «тропический ливень», которого не было более 80 лет.
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