Более 20 новых центров молодежного инновационного творчества появится в Москве к концу 2016 года
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В столице к концу 2016 года появится еще около 20 новых центров молодежного инновационного творчества (ЦМИТ). Об этом сообщила заместитель генерального директора ГБУ «Малый бизнес Москвы» Марина Марченко.
«Сейчас в Москве 19 центров молодежного инновационного творчества, некоторые из них располагаются на территории столичных технопарков и технополисов. А к концу 2016 года число ЦМИТ вырастет до 46», - заявила она.
По ее словам, сейчас продолжается открытый отбор заявок среди субъектов малого и среднего предпринимательства для оказания финансовой поддержки в виде субсидии на создание и обеспечение деятельности Центров молодежного инновационного творчества. Сообщается, что объем такой субсидии установлен в размере не более 7 млн рублей.
Победители открытого отбора должны обеспечить внебюджетное софинансирование проекта по созданию и функционированию ЦМИТ в размере не менее 20% от общего объема средств субсидии в течение одного календарного года с даты принятия решения о выделении субсидии. Кроме того, они будут обязаны обеспечить функционирование ЦМИТ в течение 10 лет с даты принятия решения о выделении субсидии.
Отметим, что задачами Центров молодежного инновационного творчества являются поддержка инновационного творчества детей и молодежи, в том числе в целях профессиональной реализации и развития молодежного предпринимательства, а также техническая и производственная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
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