За последние 5 лет скорость движения в Москве выросла на 12%
26.01.2016
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За последние годы в Москве скорость автомобильного движения выросла на 12%. Об этом сообщил глава столичного департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Максим Ликсутов.
По словам главы ведомства, помимо увеличения средней скорости движения на московских дорогах, в 2016 году соблюдение расписания общественным транспортом города достигло 94%. Также Максим Ликсутов отметил, что число дорожно-транспортных происшествий на городских артериях снизилось на 20%, в частности случаев ДТП с материальным ущербом.
М. Ликсутов добавил, что количество пешеходов на благоустроенных улицах Москвы значительно увеличилось. Каждая обновленная артерия столицы в рамках городской программы «Моя улица» притягивает в разы больше пешеходов, чем до проведения благоустроительных работ. Напомним, что программа вступила в силу весной прошлого года, главной ее целью является развитие и благоустройство улиц Москвы и создание общественного комфортного пространства для пешеходов.
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