Жители района смогут встретить Новый год в «Царицыне»
29.12.2017


Новогодняя площадка в музее-заповеднике «Царицыно» откроется уже в субботу, 30 декабря.
В новогодние праздники здесь можно будет покататься на тюбинговой горке, поводить хоровод вокруг «хрустальной» елки, посмотреть цветовые инсталляции и увидеть, как в декабре расцветают тюльпаны.
Стоит также сообщить, что в Царицынском парке можно будет покататься на собачьих и оленьих упряжках, но открытие такого необычного аттракциона приостановили из-за неснежной погоды.
В течение нескольких дней, вплоть до конца празднования, 3 января, на главной сцене музея-заповедника «Царицыно» будут проходить концерты знаменитых звезд эстрады: Лена Терлеева, группа «Две Маши», Джиган, группа «ЧП», Нюша, Буррито, DJ Kirillich и другие.
В Южном округе провести праздничные выходные можно также на Кировоградской улице в районе Чертаново Северное. Здесь обустроили площадку городского фестиваля «Путешествие в Рождество». С 22 декабря по 14 января здесь проходят мастер-классы, концерты и выступление знаменитых театральных трупп.
Жители также могут поделиться с Объединенной редакцией интернет-изданий Южного округа Москвы своими уникальными фотографиями с площадок. Лучшие мы разместим в наших материалах. Присылать свои работы надо в открытый альбом официальной страницы редакции в «ВКонтакте».
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