Организаторы "Дачного Царицыно" оставили лучшие детские постановки на последние три дня
19.07.2019


Три постановки для юных интеллигентов проведут на фестивале «Дачное Царицыно» в государственном музее-заповеднике с 19 по 21 июля. Об этом сообщают на официальном сайте ГМЗ «Царицыно».
Детские мероприятия в 11:00 сразу после музыкальной зарядки проводят в течение всего десятидневного дачного марафона. Но в три последних дня программа для юных зрителей самая насыщенная. Например, в пятницу, 19 июля, основательница «Арт-чердак. Мамин театр» Дарья Витан вместе с коллегами продемонстрируют детский спектакль-размышление «Когда Я стану взрослым» о будущих профессиях и превращении в серьезного специалиста. Постановка продумана до деталей, а больше всего зрителей поразит подборка костюмов героев будущего.
В субботу, 20 июля, юношей и девушек ждет смесь серьезной работы великого композитора Чайковского и стихи детского поэта Виктора Лунина. Вместе - это музыкальный спектакль Moscow Opera House для детей и подростков.
Наконец в последний день «Дачного Царицыно», 21 июля, на сцену вместе с Canario Band выйдут сами дети и их родители. Музыкальный интерактив и игровые номера с разными предметами – от перьев птиц до защитной каски –сопроводят звуки укулеле, флейты, гитары и кларнета.
Напомним, фестиваль «Дачное Царицыно» проходит на территории одноименного музея-заповедника с 12 по 21 июля. Главной концепцией организаторы называют современный взгляд на досуг жителей Москвы конца XIX - начала XX веков.
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