Ученики четырех школ Южного округа пройдут по маршрутам Героев
19.07.2019


Учащиеся четырех школ Южного округа пройдут местами боевой славы героев Великой Отечественной Войны. Именами этих «солдат Победы» названы сами учебные заведения. В проекте «Путь героя» также участвуют еще 46 школ Москвы. Старт подготовки к походу объявили во время пресс-конференции в столичном Департаменте образования и науки в четверг, 18 июля.

В акции от ЮАО участвуют школы из районов Нагатинский затон, Бирюлево Западное, Царицыно и Братеево.
Учащиеся школы № 463 из Нагатинского затона отправятся по маршруту своего Героя - Дмитрия Николаевича Медведева. В годы войны он был лидером партизанского движения - его отряды действовали в России, на Украине и в Белоруссии. Для бирюлевцев из школы № 667 имени Константина Самсонова станет честью повторить небольшой отрезок пути командира стрелкового батальона. Ребята из школы № 982 имени Павла Полубоярова пройдут путем героя-танкиста и его гвардейских дивизий. Школьники из учебного заведения № 1034 в районе Братеево попытаются реконструировать на земле часть маршрута "небесного бойца", героического военного летчика Вячеслава Маркина.

Активисты пробудут в пути в среднем три дня и пройдут 30 километров легендарного маршрута. Уже к августу ребята и педагоги должны разработать собственную дорожную карту, которой будут следовать. По результатам похода все школьные команды смогут пополнить экспозиции своих музеев и создадут сценарий урока для Московской электронной школы. Авторов лучших исследовательских проектов в нескольких номинациях, включая экспедиционный журнал и видеоотчет о походе, объявят на кадетском параде 2020 года.
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